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ΠΡΟΣ: - Τα µέλη της Συγκλήτού  τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Ελλάδας 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών) 
- Αντιπρυτάνεις 
- ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  
- Τµήµα Προσωπικού  

ΚΟΙΝ: - Υπηρεσίες και Τµήµατα του Ιδρύµατος 
- Γραµµατεία Νοµικής Υπηρεσίας του 

Ιδρύµατος 
- Σχολές — Τµήµατα 
- Συλλόγους µελών: ∆.Ε.Π. — Ε.Τ.Ε.Π. — ∆.Π. —

φοιτητών 
- Κ.Υ.Τ.Ε.Π.,για Ανάρτηση στην Ιστοσελίδα 

του Τ.Ε.Ι. 

Εσωτερική  ∆ιανοµή: - Πρύτανη Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Ελλάδας 

κα Ματσούκα Κωνσταντίνα, 
Γραµµατέα Συγκλήτου Τ.Ε.Ι. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛ Η ΤΟΥ 
Τ.Ε.Ι. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

(συνεδρίαση αριθµ. 142) 

Σας καλούµε να παραστείτε σε τακτική  συνεδρίαση της Συγκλήτού  τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
την 26-06-2018 ηµέρα Τρίτη και ώρα 11.30, στην αίθούσα συνεδριάσεων τον κτιρίού  
Βιβλιοθήκης τον Τ.Ε.Ι., στη Λαµία, για τη συζήτηση των παρακάτω Θεµάτων ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑcΗΣ 

Επικύρωση Πρακτικών συνεδριάσεων της Συγκλήτού  τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 
Αίτηση τακτικού  µέλούς και Προέδρού  της Επιτροπής διενέργειας τον συνοπτικού  µειοδοτικού  
διαγωνισµού, για την ανάδειξη αναδόχου στην «Ετήσια συντήρηση-επισκευή-αναγόµωση και υδραυλική  
δοκιµή  των Φορητών Πυροσβεστήρων, που είναι εγκατεστηµένοι στα κτίρια του Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Ελλάδας, στη Λαµία, στην Άµφισσα, στη Θήβα, στα Ψαχνά  Ευβοίας και στο Καρπενήσι, για το έτος 
2018», για αντικατάσταση, η οποία ορίστηκε µε την απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. στη συνεδρίαση 
αριθµ. 141/12-06-2018 (Θέµα 5°). 
Ορισµός πληρεξούσιων ∆ικηγόρων για νοµικές υποθέσεις τον Ιδρύµατος, µε την απαιτούµενη δαπάνη, 
λόγω έλλειψης Νοµικού  Συµβούλού. (Εισηγητής: Πρύτανης) 
Έγγραφο τον Προϊσταµένου του Τµήµατος Τεχνικής Υπηρεσίας — Μελετών — Συντήρησης (Λαµία), µε 
το οποίο διαβιβάζονται οι τρεις (3) οικονοµικές προσφορές, για τη λήψη απόφασης για την απ' ευθείας 
ανάθεση τον έργού, πού  αφορά  τη συντήρηση και βελτίωση του πρασίνου τον περιβάλλοντα χώρου των 
εγκαταστάσεων τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη Λαµία και στα Ψαχνά, και την προµήθεια φυτών — 
θάµνων και εργασίες φύτευσης για όλες τις εγκαταστάσεις τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη Λαµία, στην 
Άµφισσα, στο Καρπενήσι, στα Ψαχνά  και στη Θήβα, σε συνέχεια της απόφασης της Συγκλήτού  τον 
Τ.Ε.Ι. στη συνεδρίαση αριθµ. 141/12-06-2018 (Θέµα 3°). 
Εισήγηση τον Αντιπρύτανη επί  των Οικονοµικών Υποθέσεων, για σύσταση γραφείου κίνησης των 
υπηρεσιακών οχηµάτων τον Ιδρύµατος. 
Εισήγηση τον Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  — Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη 
Θωµά, για την έγκριση της πληρωµής των κατατεθειµένων Τιµολογίων και την έγκριση υλοποίησης 
δαπανών. 
Υπηρεσιακό  Σηµείωµα του Αναπληρωτή  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  — Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, για τη Σύµβαση µε την Blue Value — α. Προετοιµασία διπλογραφικού  συστήµατος 
και β. Ισολογισµός έναρξης. 
Υπηρεσιακό  Σηµείωµα του Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  — Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, πού  αφορά  την υποβολή  τον Πρακτικού  της Επιτροπής διενέργειας τον ∆ιαγωνισµού  
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Ο Πρ̀ τανη9 του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας 

Πέτρος Λάµψας 
Καθηγητής 

για την ανάδειξη αναδόχού  για την ετήσια περιοδική  συντήρηση των υποσταθµών και 
ηλεκτροπαραγωγικών ζευγών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στα Ψαχνά, για 4 έτη. 
Εισήγηση τον Αναπρύτανη επί  των Οικονοµικών Υποθέσεων και τον Αντιπρύτανη επί  των Υποδοµών 
και Σχέσεων τον Ιδρύµατος σε Εθνικό  και ∆ιεθνές Επίπεδο, για τον ορισµό  αρµόδιας υπηρεσίας για 
παρακολούθηση και διοίκηση συµβάσεων παροχής υπηρεσιών συντήρησης-υποστήριξης λογισµικού. 
Έγκριση της προκήρυξης τον Ανοικτού  ∆ιεθνούς Ηλεκτρονικού  ∆ιαγωνισµού, για την ανάδειξη 
αναδόχου για τη φύλαξη των κτηριακών εγκαταστάσεων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, µε διάρκεια από  1- 
1-2019 µέχρι 31-12-2021 και ορισµός Επιτροπής διενέργειας τον ∆ιαγωνισµού. 
'Εγκριση της προκήρυξης τον Ανοικτού  ∆ιεθνούς Ηλεκτρονικού  ∆ιαγωνισµού, για την ανάδειξη 
αναδόχού  για την καθαριότητα των ιcεηριακών εγκαταστάσεων τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, µε διάρκεια 
από  1-1-2019 µέχρι 31-12-2021 και ορισµός Επιτροπής διενέργειας του ∆ιαγωνισµού. 
Αίτηµα τον Ιδρυµαπκού  Υπευθύνού  του 'Εργου «Πρακτική  Άσκηση Τριτοβάθµιας Εκπαίδεύσης τον 
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας», για παράταση της θητείας του στα πλαίσια παράτασης του Έργου. (Εισηγητής: 
Πρύτανης) 
Προτάσεις των Τµηµάτων για προκήρύξη µαθηµάτων, στα πλαίσια τον έργού  τον Ειδικού  Λογαριασµού  
Κονδυλίων Έρευνας, µε τίτλο: «Απόκτηση Ακαδηµαϊκής ∆ιδακτικής Εµπειρίας σε νέούς Επιστήµονες 
κατόχούς ∆ιδακτορικού  2018-2019» τον ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινού  ∆υναµικού, Εκπαίδευση και ∆ια 
Βίού  Μάθηση». (Εισηγητής: Αντιπρύτανης επί  των Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων κ. Στριµπάκος Νικόλαος) 
Ανακατανοµή  Αρµοδιοτήτων στους Ανππρυτάνεις τον Ιδρύµατος (Εισηγητής: Πρύτανης). 
Υπηρεσιακό  Σηµείωµα τον Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  — Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, για το Πρακτικό  της Επιτροπής διενέργειας τον συνοπτικού  διαγωνισµού  για την 
ανάδειξη αναδόχου για την ετήσια τακτική  συντήρηση της µονάδας επεξεργασίας λυµάτων στα Ψαχνά. 
3η Τροποποίηση Προϋπολογισµού  Οικ. 'Ετούς 2018 τον ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Εισήγηση του 
Αναπληρωτή  Πρόίσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  — Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη Θωµά). 
Ηµεροµηνίες περάτωσης της σίτισης των φοιτητών τον ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, ανά  Τµήµα, για το εαρινό  
εξάµηνο σπονδών έτους 2017-2018. (Εισηγητής: Αντιπρύτανης επί  της Φοιτητικής Μέριµνας και 
Προσωπικού). 
Υποστήριξη του Ετήσιού  Εθνικού  Συνεδρίού  ΕΝ Greece από  το ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Εισηγητής 
Τµήµα ∆ηµοσίων Σχέσεων) 
Μετακινήσεις τον Πρύτανη τον Ιδρύµατος. (Εισηγητής: Τµήµα Προσωπικού) 
Αιτήσεις — Προτάσεις. 

Γραµµατέας της συνεδρίασης ορίζεται η κα Ματσούκα Κωνσταντίνα, Υπάλληλος κλάδού  ∆.Ε. 
∆ιοικητικών — Γραµµατέων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 

Υφίσταται η δυνατότητα πραγµατοποίησης της συνεδρίασης, µε τηλεδιάσκεψη, σύµφωνα µε την Κοινή  
Υπουργική  Απόφαση αριθµ. Φ.122.1/42/23076Β2/24-02-2011 (ΦΕΚ 433/τ.Β"/17-03-2011). 

α 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 

κ. Λάµψας Πέτρος, Πρύτανης τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, τακτικά  µέλος, ως Πρόεδρος, 
κ. Γιόφτσος Γεώργιος, Κοσµήτορας της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, 
µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κα Σιαµάγκα Ελένη, 
κ. Θάνος Γεώργιος, Κοσµήτορας της Σχολής ∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Παπαδόγγονα Θεόδωρο, 
κ. Μάρης Θεόδωρος, Κοσµήτορας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως ταχτικό  µέλος, µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Τσίτονρα Χαράλαµπο, 
κα Παντέρα Αναστασία, Κοσµήτορας της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίµων & 
∆ιατροφής, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Παπαδόπούλο 
Ανδρέα, 
κ. Αντωνής Κωνσταντίνος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Φούρλα Γεώργιο, 
κ. Ζαχαριάδης Θεόδωρος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. 
Βολιώτη Σταµάτιο, 
κ. Κουρουµπάς Κοσµάς, Πρόεδρος του Τµήµατος Μηχανικών Τεχνολογίας Αεροσκαφών Τ.Ε. της 
Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  
Προέδρού  κ. Σταθαρά  Ιωάννη, 
κ. Λυγδής Αθανάσιος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Ηλεκτρολογίας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, 
ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. Αναγνώστου Κωνσταντίνο, 
κ. Τσίτονρας Χαράλαµπος, Πρόεδρος του Τµήµατος Μηχανικών Αυτοµατισµού  Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρού  κα 
Τζαµτζή  Μαρία, 
κ. Τσώνος Χρήστος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών 
Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. Καναπίτσα 
Αθανάσιο, 
κ. Φατσής Αντώνιος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Ορφανονδάκη Νικόλαο, 
κ. ∆ηµόπουλος Παναγιώτης, Πρόεδρος του Τµήµατος Εµπορίας και ∆ιαφήµισης της Σχολής ∆ιοίκησης 
και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρού  κα Μαρινάγη 
Αικατερίνη, 
κα Μενεγάκη Αγγελική, Πρόεδρος τον Τµήµατος ∆ιοίκησης, Οικονοµίας και Επικοινωνίας 
Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων της Σχολής ∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. Μασούρο Χρήστο, 
κ. Παπαδόγγονας Θεόδωρος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Λογισπκής και Χρηµατοοικονοµικής της Σχολής 
∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. 
Σφακυνάκη Γεώργιο, 
κ. Ταλιαδούρος Σπυρίδων, Πρόεδρος του Τµήµατος ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής ∆ιοίκησης και 
Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. Αρσένο 
Παναγιώτη, 
κ. Τριβέλλας Παναγιώτης, Πρόεδρος τον Τµήµατος ∆ιοίκησης Συστηµάτων Εφοδιασµού  της Σχολής 
∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. 
Ρεκλείτη Παναγιώτη, 
κ. Πουλής Ιωάννης, Πρόεδρος του Τµήµατος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και 
Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρού  κα Καπρέλη Ελένη, 
κα Σιαµάγκα Ελένη, Πρόεδρος τον Τµήµατος Νοσηλευτικής της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και 
Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. Παπανδριανό  
Νικόλαο, 
κ. Νιώρας Ανδρέας, εκπρόσωπος τον Ε.Τ.Ε.Π., ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον κ. 
Αυλωνίτη Ευάγγελο, 
κα Μπέλεχα Χαρούλα, εκπρόσωπος του ∆.Π., ως τακτικό  µέλος. 
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